


В ПРОДУКТОВОЙ ЛАВКЕ ЛюбимRest
ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПОЛУФАБРИКАТЫ

И ИЗДЕЛИЯ РУЧНОЙ ЛЕПКИ К ДОМАШНЕМУ СТОЛУ!

ПН. - ВС.  с  12.00  до  22.00

ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ....................................... 
ВАРЕНИКИ С ТВОРОГОМ............................................ 
ВАРЕНИКИ С ВИШНЕЙ............................................... 

ХИНКАЛИ С НАЧИНКОЙ ИЗ БАРАНИНЫ................... 
ХИНКАЛИ С НАЧИНКОЙ ИЗ 3-Х ВИДОВ МЯСА......... 

МАЙДА МАНТЫ С БАРАНИНОЙ И КАРТОФЕЛЕМ............ 
ТРАДИЦИОННЫЕ МАНТЫ С БАРАНИНОЙ.............. 

41 Ц
69 Ц
79 Ц

89 Ц
89 Ц

100 Ц
109 Ц

ПЕЛЬМЕНИ КУРИНЫЕ................................................. 
ПЕЛЬМЕНИ С НАЧИНКОЙ ИЗ 3-Х ВИДОВ МЯСА.... 
ПЕЛЬМЕНИ РЫБНЫЕ................................................ 
ПЕЛЬМЕНИ КУРЗЕ С БАРАНИНОЙ И ТЕЛЯТИНОЙ...... 

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ................................................. 
КОТЛЕТЫ РЫБНЫЕ ИЗ ТРЕСКИ............................ 
КОТЛЕТЫ ДОМАШНИЕ.......................................... 
КОТЛЕТЫ ПОЖАРСКИЕ......................................... 
КОТЛЕТА ПО-КИЕВСКИ (1 ШТ).............................. 

86 Ц
109 Ц
112 Ц
168 Ц

115 Ц
144 Ц
210 Ц
216 Ц
290 Ц

ЦЕНА ЗА 100 Г

ЦЕНА ЗА 100 Г



В ПРОДУКТОВОЙ ЛАВКЕ ЛюбимRest
СДОБНЫЕ ВОЗДУШНЫЕ ПИРОГИ

ПО ДОМАШНИМ РЕЦЕПТАМ

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!

С 21:00 СКИДКА 30-50%
НА ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕИЗДЕЛИЯ И ПИРОГИ!ЛЮБОЙ ПИРОГ МЫИСПЕЧЁМ ВАМ НА ЗАКАЗ!

ВАТРУШКА  С ТВОРОГОМ............ 
ВАТРУШКА ЯГОДНАЯ................... 
(ВИШНЯ/МАЛИНА/ЯБЛОКО/АНАНАС/ЧЕРНИКА)

70 Ц
70 Ц

С КАПУСТОЙ И ЯЙЦОМ............................... 
С РИСОМ, ЯЙЦОМ И ЗЕЛЁНЫМ ЛУКОМ...... 
С ТВОРОГОМ............................................... 
С МАЛИНОЙ/С ЯБЛОКОМ/С ВИШНЕЙ...... 

250 Ц
325 Ц
395 Ц
470 Ц

ВАТРУШКА 70 г

ПИРОГИ 380 г





ЕВРОПЕЙСКАЯ
КУХНЯ



БУРРАТА
свежий сыр из молока буйволицы 
с томатами , рукколой и кремом бальзамик

180

590 Ц



ХОЛОДНЫЕ
ЗАКУСКИ

НЕЖНЫЙ КУРИНЫЙ ПАШТЕТ
с тостами из пшеничного багета

140/80

280 Ц

ФИЛЕ СЕЛЬДИ
с тостами из Бородинского хлеба, 
картофелем и горчичным соусом

120/70/40/30/30

350 Ц

3 ВИДА САЛА
с тостами из Бородинского хлеба, 
луком, горчицей и хреном

100/80/30/20

390 Ц

ДОМАШНИЙ ХОЛОДЕЦ 
ИЗ 3-Х ВИДОВ МЯСА
200/30

290 Ц



СЫРНАЯ ТАРЕЛКА
ассорти итальянских сыров: Камамбер, Монтазио, Качотта, Пармезан.
Подаётся с палочками Костини, мёдом и апельсиновыми чипсами

160/15/15/5

790 Ц



БРУСКЕТА 
С МАЛОСОЛЬНЫМ ЛОСОСЕМ
на хрустящем багете, с розовыми томатами, 
соусом Песто и рукколой

140

430 Ц

МОЦАРЕЛЛА С ТОМАТАМИ
с микс салатом и соусом Песто 
и кремом бальзамик

160

520 Ц

АССОРТИ МЯСНОЕ 
буженина, телячий язык, куриный рулет,
филе индейки из коптильни ресторана

200/30

590 Ц



БЛИНЧИКИ
Цена указана за 1 шт.

1

3

2

1

2

3

БЛИНЧИК 
С ФЕРМЕРСКИМ 
ТВОРОГОМ
подаётся со сметаной 

100/15

140 Ц

ТОППИНГИ
БРУСНИЧНЫЙ,

КЛУБНИЧНЫЙ,

МАЛИНОВЫЙ,

СГУЩЁНОЕ МОЛОКО,

СЫРНО-ЧЕСНОЧНЫЙ

30

60 Ц

БЛИНЧИК С СОЧНЫМ 
МЯСОМ И ЯЙЦОМ
подаётся со сметаной 

100/15

180 Ц

БЛИНЧИК С КУРИНЫМ 
ФИЛЕ И ГРИБАМИ  
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ
подаётся со сметаной 

100/15

160 Ц



ГОРЯЧИЕ
ЗАКУСКИ

СЫРНИКИ «ЛЮБИМЫЕ» 
подаются со сметаной

130/30

250 Ц

ДРАНИКИ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
подаются со сливочно-грибным соусом

150/100

290 Ц

ЧЕСНОЧНЫЕ ГРЕНКИ 
подаются с сырно-чесночным соусом

150/30

330 Ц

ШАВЕРМА С КУРИЦЕЙ            
В ЛАВАШЕ 
подаётся с сырно-чесночным соусом

250

420 Ц

ХРУСТЯЩАЯ ТРЕСКА, 
ОБЖАРЕННАЯ В ТЕМПУРЕ 
подаётся с соусом Тартар

120/30

440 Ц



САЛАТЫ

СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 
200

260 Ц

САЛАТ ГРЕЧЕСКИЙ 
230

380 Ц

САЛАТ ОЛИВЬЕ 
с колбасой и домашним майонезом

200

360 Ц

САЛАТ С СЫРНЫМИ 
КОЛБАСКАМИ
из коптильни ресторана, 
печёным картофелем,  
соусом из вяленых томатов 
и трюфельным маслом

190

370 Ц

САЛАТ С ТОМЛЁНОЙ ИНДЕЙКОЙ КОНФИ
картофелем, томатами, красным луком 
и Горчичным соусом

220

390 Ц



САЛАТ С ТЁПЛЫМИ 
ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ
томатами, сливочным сыром, соусом 
Сладкий чили, базиликом, мятой, кинзой

230

540 Ц

САЛАТ ЦЕЗАРЬ 
С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ
куриное филе, томаты черри, листья салата, 
бекон, гренки, соус Цезарь, Пармезан

200

480 Ц

САЛАТ С ОКУНЕМ 
ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ
с картофелем, кенийской фасолью, каперсами, 
томатами, зелеными оливками и яйцом

300

560 Ц

САЛАТ ЦЕЗАРЬ 
С КРЕВЕТКАМИ
креветки тигровые, томаты черри, листья салата, 
гренки, соус Цезарь, Пармезан

170

690 Ц

САЛАТ С ОПАЛЁННЫМ 
РОЛЛОМ ИЗ ЛОСОСЯ
с микс салатом, дайконом, томатами 
черри, соусом Терияки и Спайси соусом

200

590 Ц

NEW



МАРГАРИТА
сыр Моцарелла

300                    500

370 Ц      580 Ц

ПЕППЕРОНИ
колбаса Салями

300                    500

370 Ц      580 Ц

ПИЦЦА

КВАТРО ФОРМАДЖИ
сыр Моцарелла, сыр Пармезан, сыр Качотта, сыр Горгонзолла

Основа на Ваш выбор: томатный соус или соус Маскарпоне

300                    500

370 Ц      580 Ц

Дополнительно к пицце 
можно заказать:
СЫР ПАРМЕЗАН,

СЫР МОЦАРЕЛЛА,

СОУС ПЕСТО

50

70 Ц



ПРОШУТО ФУНГИ
ветчина, грибы

300                    500

380 Ц      590 Ц

ПОЛО ПЕСТО
нежное куриное филе, грибы, 
маслины, Моцарелла, соус Песто, 
томатный соус

300                    500

420 Ц      630 Ц

ТАКЧИНО
филе индейки из коптильни ресторана, 
шампиньоны, Трюфельное масло,  
соус Маскарпоне

300                    500

420 Ц      630 Ц



СУПЫ

БУЛЬОН КУРИНЫЙ 
С ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ 
300

290 Ц

КРЕМ-СУП ИЗ ТЫКВЫ 
С ТЫКВЕННЫМИ СЕМЕЧКАМИ 
300

370 Ц

БОРЩ КЛАССИЧЕСКИЙ 
С ГОВЯДИНОЙ 
300

350 Ц

СОЛЯНКА СБОРНАЯ 
МЯСНАЯ 
300

380 Ц

СУП С ЛИСИЧКАМИ И 
КОПЧЁНЫМ СУЛУГУНИ 
300

390 Ц

НОРВЕЖСКИЙ СЛИВОЧНЫЙ СУП 
С ФИЛЕ ФОРЕЛИ И ТРЕСКИ 
300

470 Ц



КОТЛЕТЫ

КОТЛЕТЫ ИЗ КУРИНОГО БЕДРА 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
подаются со сметаной

130/200/30

420 Ц

КОТЛЕТА ПО-КИЕВСКИ 
С РИСОМ ЖАСМИН
подаётся с брусничным соусом

160/150/30

490 Ц

КОТЛЕТА ПОЖАРСКАЯ 
С ЖАРЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ
подаётся с соусом из белых грибов

130/180/30

530 Ц

КОТЛЕТЫ РЫБНЫЕ ИЗ ФИЛЕ ТРЕСКИ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
подаются с соусом Тартар

130/200/30

520 Ц

КОТЛЕТЫ ДОМАШНИЕ ИЗ 3-Х ВИДОВ 
МЯСА С ЖАРЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ
подаются со сметаной

130/200/30

470 Ц



ПЕЛЬМЕНИ
Обжариваются по желанию

3

1

2

3

ПЕЛЬМЕНИ РЫБНЫЕ 
С ФИЛЕ МУРМАНСКОЙ 
ТРЕСКИ
подаются со сметаной 

150/30

250 Ц

ТОППИНГИ
УКСУС
15

30 Ц
КУРИНЫЙ БУЛЬОН
150

30 Ц
ДОМАШНИЙ МАЙОНЕЗ 
СЛИВОЧНОЕ МАСЛО 
АДЖИКА
30

80 Ц

ПЕЛЬМЕНИ КУРИНЫЕ
подаются со сметаной 

150/30

300 Ц

ПЕЛЬМЕНИ 
С НАЧИНКОЙ ИЗ 
3-Х ВИДОВ МЯСА
подаются со сметаной 

150/30

350 Ц

1

2



ВАРЕНИКИ С ВИШНЕЙ
подаются со сметаной

200/30

340 Ц

ВАРЕНИКИ СО ШПИНАТОМ
подаются со сметаной

200/30

290 Ц

ВАРЕНИКИ С ФЕРМЕРСКИМ 
ТВОРОГОМ
подаются со сметаной

200/30

270 Ц

ВАРЕНИКИ 
С ТЫКВОЙ
подаются со сметаной

200/30

280 Ц

ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ 
И БЕКОНОМ 
с золотистым луком и хрустящим беконом.
Подаются со сметаной

200/30/30

370 Ц

ВАРЕНИКИ
Обжариваются по желанию

NEW

NEW



РЫБА

МОРСКОЙ ОКУНЬ
с грибами в сливочном соусе

160

490 Ц

СТЕЙК ИЗ СУДАКА
на выбор:  на пару или жареный. 
Подаётся с соусом Белое вино

150/30

660 Ц

ФИЛЕ ПАЛТУСА
с томатами черри конфи, брокколи, чёрной икрой из водорослей.  
Подаётся с соусом Белое вино

230

650 Ц

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ
подаётся с соусом Белое вино

140/30

950 Ц

ФИЛЕ ТРЕСКИ ПО-ПОЛЬСКИ
с картофельным пюре

140/200/30

670 Ц

NEW



МРАМОРНОЕ
МЯСО

СТЕЙК STRIPLOIN
ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
*уточняйте степень прожарки мяса

650 Ц



БУРГЕР С КОТЛЕТОЙ ИЗ 
МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
на булочке бриошь, с сыром Чеддер, овощами, соусом Барбекю

300 

*уточняйте степень прожарки мяса

540 Ц

ФИЛЕ ЯГНЁНКА С РИЗОТТО ИЗ БУЛГУРА 
С КОПЧЁНЫМ СУЛУГУНИ И СОУСОМ ЖЮ 
140/100/30

*уточняйте степень прожарки мяса

780 Ц



МЯСО, ПТИЦА И ПАСТА

КУРИНАЯ ГРУДКА НА ГРИЛЕ 
С ОВОЩНЫМ СОТЕ
подаётся со сливочным соусом  
и маслом Шалфея

160/120

490 Ц

БЕФСТРОГАНОВ
из мраморной говядины с шампиньонами 
и сливочно-томатным соусом

200/200/10/10

680 Ц

УТИНАЯ НОЖКА КОНФИ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
подаётся с брусничным соусом

180/200/30

690 Ц

НЕЖНЫЙ ТЕЛЯЧИЙ ЯЗЫК 
С ЛАЗАНЬЕЙ
из сыра Сулугуни в соусе из белых грибов 
и трюфельным ароматом

200

660 Ц

СПАГЕТТИ КАРБОНАРА
250

530 Ц

ПАСТА КАЗАРЕЧЧЕ С ЛОСОСЕМ 
И КРЕВЕТКАМИ В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ 
250

590 Ц



ГАРНИРЫ

ОВОЩИ НА ПАРУ
брокколи, цветная капуста, петрушка, оливковое масло

150

190 Ц

ОВОЩИ НА МАНГАЛЕ
баклажан, томаты, паприка, шампиньоны, стебель сельдерея, 
красный лук, перец чили

150

380 Ц

РИС С СОЕВЫМ СОУСОМ 
И ОВОЩАМИ ВОК 
190

180 Ц

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
160/30

240 Ц

КАРТОФЕЛЬ ЖАРЕНЫЙ  
С ВЕШЕНКАМИ
170/30

250 Ц

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 
200

210 Ц



ВОСТОЧНАЯ
КУХНЯ



ЗАКУСКИ

ДОМАШНИЙ АЙРАН
прохладительный кисломолочный 
напиток по фирменному рецепту 
нашего шеф-повара

200

150 Ц

СОЛЕНЬЯ ИЗ БОЧКИ
чеснок, солёные огурчики, зелёные 
томаты, острый стручковый перец, 
черемша, капуста по-грузински

250

330 Ц

АССОРТИ ДОМАШНИХ СЫРОВ
Имеретинский, копчёный Сулугуни, 
Чечил, Сулугуни, грецкий орех

200/30

450 Ц

ЖАРЕНЫЙ СУЛУГУНИ 
С ТОМАТАМИ 
подаётся с брусничным соусом

180/30

440 Ц

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
С СЫРОМ СУЛУГУНИ  И ЧЕСНОКОМ 
120

420 Ц

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ
С ГРЕЦКИМИ ОРЕХАМИ 
120

420 Ц



САЛАТЫ

УЧКУДУК
салат с телятиной, печёной свеклой 
и копчёным сыром Сулугуни

200

310 Ц

САЛАТ ТБИЛИСУРИ
буженина, капуста по-грузински, красная фасоль, 
отварной картофель, зелень, домашний майонез

170

370 Ц

САЛАТ ПО-ГРУЗИНСКИ
огурцы, томаты, перец, лук, 
грецкий орех, грузинские специи

180

350 Ц

САЛАТ ГЕНАЦВАЛЕ
обжаренные ломтики куриного филе, грибы, маринованный 
лук, сыр Сулугуни, болгарский перец, специи

180

340 Ц

САЛАТ ТАШКЕНТ
отварная говядина, дайкон, луковые 
чипсы, яйцо, домашний майонез

180

390 Ц

МАНГАЛ–САЛАТ
баклажаны, паприка, 
лук красный, гранат, зелень

180

360 Ц



ХИНКАЛИ
Обжариваются по желанию

Цена указана за 1 шт.

ХИНКАЛИ С НАЧИНКОЙ 
ИЗ 3-Х ВИДОВ МЯСА
подаются с соусом Мацони 

90/10

110 Ц

ХИНКАЛИ С НАЧИНКОЙ 
ИЗ БАРАНИНЫ
подаются с соусом Мацони 

90/10

130 Ц



МАНТЫ И ПЕЛЬМЕНИ

МАЙДА МАНТЫ 
С НАЧИНКОЙ ИЗ МЯКОТИ 
ЯГНЁНКА И КАРТОФЕЛЯ
подаются со сметаной

80/10

100 Ц / 1ШТ.

МАНТЫ ПО-УЗБЕКСКИ 
С НАЧИНКОЙ ИЗ ФИЛЕ БАРАНИНЫ 
И ЖАРЕНОГО ЛУКА
подаются с соусом Сацебели

80/10

120 Ц / 1ШТ.

ПЕЛЬМЕНИ КУРЗЕ 
РУЧНОЙ ЛЕПКИ
плетёные пельмени с пряной начинкой 
из баранины и телятины. 
Подаются со сметаной 

150/30

320 Ц

ПЕЛЬМЕНИ КУРЗЕ 
РУЧНОЙ ЛЕПКИ
плетёные пельмени с пряной начинкой 
из баранины и телятины. 
Подаются со сметаной 

150/30

320 Ц



СУПЫ

САЙРАБ ПО-УЗБЕКСКИ
суп-лапша из говядины

300

310 Ц

ЛАГМАН
суп из филе баранины с домашней лапшой и овощами. 
Подаётся с острой аджикой

300/30

470 Ц

КЮФТА–БОЗБАШ
бульон с тефтелями из говядины

300

340 Ц

ШУРПА
традиционный узбекский суп из баранины 
с овощами и восточными специями

300

410 Ц

ХАРЧО
суп из говядины 
с грузинскими приправами

300

390 Ц



САМСА

ЧЕБУРЕК

3

1

2

3

САМСА С АРОМАТНОЙ 
НАЧИНКОЙ ИЗ 
АДЫГЕЙСКОГО СЫРА 
И ЗЕЛЕНИ 

70

120 Ц

ЧЕБУРЕК С КУРИЦЕЙ
подаётся с соусом Сацебели

100/30

150 Ц

ЧЕБУРЕК С СЫРОМ
подаётся с соусом Сацебели

100/30

170 Ц

ЧЕБУРЕК С БАРАНИНОЙ 
подаётся с соусом Сацебели

100/30

190 Ц

САМСА С СОЧНЫМ 
МЯСОМ МОЛОДОГО 
БАРАШКА 

70

160 Ц

САМСА КРЫМСКАЯ 
С КУРИЦЕЙ 

70

130 Ц

1

2

Узбекские пирожки из слоёного теста
Цена указана за 1 шт.

Цена указана за 1 шт.

САМСА АССОРТИ 
ИЗ 3-Х ВИДОВ
210

390 Ц



ХАЧАПУРИ И АЧМА

АЧМА С СЫРОМ
многослойный пирог из слоёного 
теста с соусом Мацони

240/50

290 Ц

ХАЧАПУРИ СО ШПИНАТОМ
круглый пирог со шпинатом, 
Имеретинским сыром и сыром Сулугуни

500

390 Ц

ХАЧАПУРИ ПО-АДЖАРСКИ
лодочка из пышного теста 

с Имеретинским сыром, сыром Сулугуни и яйцом

300

480 Ц

ХАЧАПУРИ С ЯЙЦОМ, БЕКОНОМ, 
КОЛБАСОЙ ПЕППЕРОНИ 
И ТРЮФЕЛЬНЫМ МАСЛОМ 
380

490 Ц



СЛОЁНЫЙ ХАЧАПУРИ 
С СЫРОМ
пирог из слоёного теста с Имеретинским 
сыром и сыром Сулугуни

250

470 Ц

ХАЧАПУРИ 
С КОПЧЁНЫМ СУЛУГУНИ
пирог со слайсами копчёного 
сыра Сулугуни и Имеретинским сыром

500

490 Ц

ХАЧАПУРИ 
ПО-ИМЕРЕТИНСКИ
пирог с Имеретинским сыром 
и сыром Сулугуни

500

520 Ц

ХАЧАПУРИ 
ПО-МЕГРЕЛЬСКИ
пирог с Имеретинским сыром и сыром Сулугуни, 
запечённым до золотистой корочки

500

530 Ц



ГОРЯЧЕЕ

КОВУРМА ЛАГМАН
ароматная баранина 
с домашней лапшой, 
овощами и яйцом

230/40

470 Ц

ОДЖАХУРИ
жареная свинина, картофель, чеснок, 
лук, грузинские приправы, зелень. 
Подаётся с соусом Сацебели

300/30

530 Ц

ТЕЛЯТИНА САЛХИНО
телячья вырезка, вешенки, 
жареный лук, сыр Сулугуни, 
зелень, специи, сметанный соус

250

590 Ц

ДОЛМА С ГОВЯДИНОЙ
виноградные листья с начинкой 
из говядины, специи. 
Подаётся с соусом Мацони

200/30

480 Ц

ДОЛМА С БАРАНИНОЙ
виноградные листья с начинкой 
из баранины, специи.
Подаётся с соусом Мацони

200/30

480 Ц



СУДАК С ОВОЩАМИ
филе судака, лук, баклажаны, 
картофель, томаты, запечённые 
под золотистой сырной корочкой

350

690 Ц

ПЛОВ

ПЛОВ ПО-ЧАЙХАНСКИ
ферганский плов с курицей, белым рисом 
Девзира, изюмом и восточными специями

300/50

490 Ц
НА КОМПАНИЮ 5-6 ЧЕЛОВЕК
1500/250/5

2450 Ц

ПЛОВ ПАЛОВХОН ТУРА
ароматная баранина с элитным красным 
рисом Девзира и овощами

300/50

590 Ц
НА КОМПАНИЮ 5-6 ЧЕЛОВЕК
1500/250/5

2950 Ц

ТОМЛЁНЫЕ РЁБРЫШКИ 
ЯГНЁНКА С НУТОМ 
И ОВОЩАМИ
400

750 Ц



ХЛЕБ И СОУСЫ

4

1

1

2

7

3

4

6

3

2

САЦЕБЕЛИ 
30

80 Ц

ИЗ БЕЛЫХ ГРИБОВ 
30

80 Ц

ТАРТАР 
30

80 Ц

АДЖИКА 
30

80 Ц

8

5

5

6

7

8

ТКЕМАЛИ 
30

80 Ц

ПЕРЕЧНЫЙ 
30

80 Ц

СЫРНО-ЧЕСНОЧНЫЙ
30

80 Ц

НАРШАРАБ 
30

80 Ц

1

2

3

1

2

3

ХРУСТЯЩИЕ СЛОЁНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С МАКОМ 
50

90 Ц

ХРУСТЯЩИЕ СЛОЁНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С КУНЖУТОМ 
И СОЛЬЮ 
50

110 Ц

ХРУСТЯЩИЕ СЛОЁНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С СЫРОМ 
И ПАПРИКОЙ
70

130 Ц



1

3

2

1

2

3

УЗБЕКСКАЯ ЛЕПЁШКА 
180

110 Ц

ГРУЗИНСКИЙ ЛАВАШ 
180

120 Ц

ФОКАЧЧА С ПЕСТО
200

250 Ц



 

ХЛЕБ

ХЛЕБНАЯ ДОСКА 
ИЗ 3-Х МИНИ-БАГЕТОВ
фруктовый, белый, зерновой. 
Подаётся с зелёным маслом, 
сыром Филадельфия и паштетом 
из куриной печени

150/45

220 Ц

ПИРОЖКИ ВЫПЕЧНЫЕ
с капустой,
с картофелем и грибами,
с куриной печенью, 
с рисом, зелёным луком и яйцом, 
с мясом

30

40 Ц / 1 шт.

АССОРТИ ИЗ 5-ТИ 
ПИРОЖКОВ
150

200 Ц



МАНГАЛ



БЛЮДА 
НА МАНГАЛЕ

Цена указана за 1 шт.

3

4
1

2

3

4

5

КОЛБАСКА КУРИНАЯ
из куриного филе. 
Подаётся с горчицей 

100/15

180 Ц

ПОДКОПЧЁННАЯ 
КОЛБАСКА С СЫРОМ
из свинины и говядины. 
Подаётся с горчицей 

100/15

180 Ц

КОЛБАСКА ВЕНСКАЯ
из свинины. 
Подаётся с горчицей 

100/15

180 Ц

КОЛБАСКА 
ТЮРИНГСКАЯ
из свинины и говядины. 
Подаётся с горчицей 

100/15

180 Ц

АССОРТИ  КОЛБАСОК 
4-Х ВИДОВ
подаются с горчицей 

400/30

700 Ц

1

2



ЦЫПЛЁНОК ПО-СУХУМСКИ 
ЗАПЕЧЁННЫЙ НА МАНГАЛЕ 
С ВОСТОЧНЫМИ СПЕЦИЯМИ
подаётся с соусом Сацебели

310/10

690 Ц

КОПЧЁНЫЕ 
СВИНЫЕ РЁБРЫШКИ
подаются с соусом Сацебели

200/30

590 Ц

БЛЮДА ИЗ 
КОПТИЛЬНИ



ШАШЛЫК

3

4

1

2

3

4

ЛЮЛЯ-КЕБАБ 
ИЗ КУРИНОГО ФИЛЕ 

160/100/50/50/30

470 Ц

КУРИНОЕ ФИЛЕ  
180/100/50/30/30

480 Ц

КУРИНОЕ БЕДРО 

175/100/50/30/30

490 Ц

СВИНАЯ ШЕЯ
180/100/50/30/30

590 Ц

1

2

Все шашлыки подаются с картофелем, 
запечённым на углях с чесночным маслом и зеленью, 
с маринованным луком, лавашем и соусом Сацебели



6

7

8

5

6

7

8

ОВОЩИ НА МАНГАЛЕ
баклажаны, томаты, паприка, 
шампиньоны, стебель сельдерея, 
красный лук, перец Чили

150

380 Ц

ЛЮЛЯ-КЕБАБ 
ИЗ БАРАНИНЫ 

подаётся с соусом Мацони

160/100/50/50/30

750 Ц

ТЕЛЯТИНА
140/100/50/50/30

*уточняйте степень прожарки мяса

850 Ц

МЯКОТЬ ЯГНЁНКА
160/100/50/30/30

*уточняйте степень прожарки мяса

890 Ц

5



САДЖ

САДЖ ПО-ВОСТОЧНОМУ 
ИЗ КУРИЦЫ С ОВОЩАМИ
800

1500 Ц

САДЖ СО СВИНИНОЙ 
800

1900 Ц

Блюдо на 2 персоны

Ассорти шашлыков на ваш выбор, 
по желанию, подаётся на разогретом садже.



БЛЮДА 
НА ГРИЛЕ

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ 
подаётся с соусом Сацебели

200/30

590 Ц

СТЕЙК ИЗ МОРСКОЙ 
РАДУЖНОЙ ФОРЕЛИ 
ПО-СУХУМСКИ
подаётся с соусом Белое вино и лимоном

180/30/10

870 Ц

СТЕЙК ИЗ ПАЛТУСА
подаётся с соусом Белое вино

200/30

690 Ц





ПАНАЗИАТСКАЯ 
КУХНЯ



ЗАКУСКИ

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ 
В ХРУСТЯЩЕЙ ТЕМПУРЕ 
И СОУСЕ ВАСАБИ
150

630 Ц

ГИГАНТСКИЕ МИДИИ КИВИ, 
ЗАПЕЧЁННЫЕ С СЫРОМ 
И СПАЙСИ СОУСОМ
200

530 Ц

ХРУСТЯЩИЙ ЦЫПЛЁНОК 
С ИМБИРЁМ И КАРРИ
250

490 Ц

ГРИБЫ МУЭР 
В ТЕМПУРЕ
120/30

250 Ц

NEW



СУП

ПОКЕ

ПРЯНЫЙ СУП ТОМ ЯМ
с листьями лайма, стеблем лемонграсса, 
корнем галангала и тигровыми креветками.
Подаётся с рисом

350/80

590 Ц

ПОКЕ С ХРУСТЯЩИМ ЦЫПЛЁНКОМ 
И ТРЮФЕЛЬНЫМ СОУСОМ
японский рис, авокадо, томаты черри, ростки сои, соус Терияки.
По желанию можно сделать острый

340

440 Ц

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ
японский рис, салат чука, авокадо, �ростки сои, 
маринованный имбирь, �свежий огурец.
По желанию можно сделать острый

250

590 Ц



СУШИ

ЛОСОСЬ       50       190 Ц

КРЕВЕТКА    50      190 Ц

ТУНЕЦ          50      190 Ц

УГОРЬ          50      190 Ц

КРАБ             50      190 Ц

ЛОСОСЬ       50       200 Ц

КРЕВЕТКА    50      200 Ц

ТУНЕЦ          50      200 Ц

УГОРЬ          50      200 Ц

КРАБ             50      200 Ц

ЛОСОСЬ       40       180 Ц

КРЕВЕТКА    40      180 Ц

ТУНЕЦ          40      180 Ц

УГОРЬ          40      180 Ц

КРАБ             40      180 Ц

Острые ЗапечённыеКлассические



РОЛЛЫ

ЗАПЕЧЁННЫЙ РОЛЛ С КРАБОМ, УГРЁМ 
И СЫРОМ ФИЛАДЕЛЬФИЯ С ИКРОЙ 
МАСАГО ПОД СЫРОМ МОЦАРЕЛЛА
190

590 Ц

ФИРМЕННЫЙ РОЛЛ БЕЗ РИСА 
С ТУНЦОМ, КРАБОМ, КРЕВЕТКАМИ, 
ИКРОЙ ТОБИКО И СОУСОМ УНАГИ
200

650 Ц

ЗАПЕЧЁННЫЙ РОЛЛ С КРАБОМ, 
ЛОСОСЕМ, ТУНЦОМ 
И СЫРОМ ФИЛАДЕЛЬФИЯ
220

630 Ц

РОЛЛ ФИЛАДЕЛЬФИЯ 
С ЛОСОСЕМ
200

620 Ц

РОЛЛ ФИЛАДЕЛЬФИЯ 
С УГРЁМ
190

610 Ц







ШОКОЛАД

КЛУБНИКА

БАНАН

КРЕМ-БРЮЛЕ

ВАНИЛЬ

ФИСТАШКА

ВИШНЯ 
С МАСКАРПОНЕ

МОРОЖЕНОЕ 
СОБСТВЕННОГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
50

110 Ц



МАНГО

КАРКАДЕ 

ЕЖЕВИКА

ЛИМОН

ПЕЧЁНОЕ 
ЯБЛОКО

КЛУБНИЧНОЕ 
МОХИТО

ЛЕСНЫЕ 
ЯГОДЫ

СОРБЕТ
СОБСТВЕННОГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
50

110 Ц



ШОКОЛАД

КАРАМЕЛЬ

КОФЕ

КЛУБНИКА
МАЛИНА

ЯБЛОКО

АПЕЛЬСИН

МАРАКУЙЯ

ЧЁРНАЯ 
СМОРОДИНА

СЛИВОЧНЫЙ 
АРОМАТ

ПЕЧЕНЬЕ «МАКАРОН»
25

70 Ц

АССОРТИ «МАКАРОНС»
10 ВИДОВ 250

700 Ц



НАШИ НОВИНКИ

СЕРДЦЕ ЛЮБИМОГО
бисквит догуаз эрл-грей, карамельный мусс, 
ореховый ганаш, желе манго

90

250 Ц

КАРАМЕЛЬНОЕ МАСКАРПОНЕ
миндально-медовый бисквит, крем сливочный 
с маскарпоне, карамельное конфи

145

350 Ц

БЕЛЬГИЙСКИЕ ВАФЛИ
с шариком мороженого и кремом патисьер 
или карамельным соусом

110/50/5

260 Ц

СЫРНАЯ НАМЕЛАКА
с ежевичным куле,  
на ванильном бисквите

130

390 Ц

NEW

NEW

NEW

NEW



ЧИЗКЕЙК ЗАПЕЧЁННЫЙ 
С ФЕРМЕРСКИМ ТВОРОГОМ 
И ЧЁРНОЙ СМОРОДИНОЙ
140/20

290 Ц



«КАРТОШКА»
бисквитно-шоколадное лакомство

2 шт/100

190 Ц

ОРЕШКИ 
СО СГУЩЁНКОЙ
100/5

150 Ц

3

1

2

3

КОЛЕЧКО 
ПЕСОЧНОЕ
с орешками

50

70 Ц

СОЧЕНЬ
с начинкой 
из домашнего творога

60

90 Ц

ПЕЧЕНЬЕ 
«БЕЛЬГИЙСКОЕ 
ДВОЙНОЕ»
с карамельной начинкой

60

110 Ц

1

2



ТОРТ МИНДАЛЬНЫЙ
160

370 Ц



ЧИПСЫ 
ФРУКТОВЫЕ
яблоко, апельсин, ассорти 2-х видов

1 вид/30

130 Ц

ЭКЛЕРЫ
шоколадный, клубничный, 
ванильный, крем-брюле

1 шт/65

140 Ц

«ШУ» ЗАВАРНАЯ 
БУЛОЧКА
с ванильным кремом 
«Шантильи»

53

110 Ц

«ШУ» ЗАВАРНАЯ 
БУЛОЧКА
с кремом Филадельфия 
и с малиновым желе

70

150 Ц

ФИРМЕННЫЙ КАПКЕЙК 
«КРАСНЫЙ БАРХАТ»
с кремом Филадельфия

75

120 Ц



ТОРТ «МЕДОВИК»
с нежным сметанным кремом

180/10

310 Ц



АННА ПАВЛОВА
безе с клубникой, солёной карамелью, 
кремом из сыра Филадельфия

80/20

320 Ц

ТИРАМИСУ
с кремом на основе сыра Маскорпоне

115/15

360 Ц

ЭСТЕРХАЗИ
нежное хрустящее лакомство 
со вкусом крем-брюле

135

350 Ц

КЛАССИЧЕСКИЙ «НАПОЛЕОН»
со сливочно-заварным кремом

120/18

370 Ц



ТОРТ «КАРАМЕЛЬНО-ОРЕХОВЫЙ»
на основе варёной сгущёнки с бисквитом Брауни

140/25

310 Ц



«ЗОЛОТАЯ СФЕРА»
из белого шоколада 
с шоколадным мороженым внутри
и с тёплым клубничным супом

150

350 Ц

ВАНИЛЬНАЯ «ПАНАКОТТА»
со свежими лесными ягодами 
и хрустящим французским печеньем

120/20/10/5

320 Ц

КРЕМ-БРЮЛЕ
с карамельной корочкой,вишней 
и крошкой из шоколадного бисквита

110

290 Ц

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН
с хрустящим французским печеньем, карамелью  

и шариком домашнего мороженого

80/30/15

390 Ц



ТОРТ ЧИЗКЕЙК ИЗ БЕЛОГО 
ШОКОЛАДА С КЛУБНИКОЙ
100/20

350 Ц



ЧИЗКЕЙК 
С КЛЮКВЕННЫМ ЖЕЛЕ
120/20

330 Ц

ЧИЗКЕЙК С МУССОМ 
МАНГО-МАРАКУЙЯ
130/20

340 Ц

МЫЛЬНАЯ ШАЛОСТЬ
арахисовый мусс с мороженым крем-брюле и жареным арахисом

70/20/15/45/20

320 Ц

КОКОСОВЫЙ РАЙ
130/5

310 Ц



ГОРЯЧИЙ СЛОЁНЫЙ ПИРОГ
с сырным кремом, клубничным супом, яблочными

слайсами и шариком ванильного мороженого

100/30/30/15

330 Ц



ХРУСТЯЩИЕ СЛОЁНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С МАКОМ
50

90 Ц

ХРУСТЯЩИЕ СЛОЁНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С КУНЖУТОМ 
И СОЛЬЮ 
50

110 Ц

ХРУСТЯЩИЕ СЛОЁНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С СЫРОМ 
И ПАПРИКОЙ 
70

130 Ц



НАБОР К ЧАЮ
конфеты с пралине, печенье Миндальное, 
печенье Сицилийское, печенье Флорентини, 
мармелад ягодный, миндальное безе

130

380 Ц

АССОРТИ ВОСТОЧНЫХ СЛАДОСТЕЙ
финики с марципаном, курага с миндалём, 
чернослив с грецким орехом, печенье Флорентини, 
мармелад с инжиром

220

430 Ц

АССОРТИ ИЗ ТРЮФЕЛЕЙ
классический, карамельный, миндальный, 
миндально-апельсиновый, с апельсиновым джемом

140

440 Ц



ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА
0,5 кг

950 Ц
1,0 кг

1900 Ц









БАР

Пожалуйста, сообщите официанту, если у Вас
есть аллергия на какие-нибудь ингредиенты





ШЕФ-БАРМЕН
РЕКОМЕНДУЕТ

КЛУБНИЧНЫЙ ДАЙКИРИ
белый ром, клубничный сироп, 
сок лимона, клубника

230 мл

455 Ц

HUGO
чинзано Бьянко, игристое вино, 
содовая, сироп бузина, мята

300 мл

540 Ц

THE NAME OF THE ROSE
серебряная текила, пюре маракуйя,

сироп роза, миндальная пена

200 мл

530 Ц

FLORAM FIZZ
джин, грейпфрутовый ликёр,

сироп блю кюрасао, сок лимона, содовая

350 мл

575 Ц



PINEAPPLE TEA
серебряная текила, ананасовый сок,  
пюре маракуйя, медовый сироп, сок лимона

340 мл

590 Ц

GIN-ROSE
джин, тоник, сироп личи,
сироп роза, сок лимона, каркаде

400 мл

780 Ц

SNOWY DAY
ванильная водка, йогуртовый ликёр,

сироп маракуйя, мороженое

400 мл

625 Ц

PORN STAR MARTINI
ванильная водка, игристое вино,
пюре маракуйя, сироп маракуйя,

ванильный сироп

200 мл

675 Ц



СМУЗИ

МИЛКШЕЙКИ

ПЕЛИКАН
персиковый сок, лимонный сок, 
сироп Гренадин, клубника, банан

270 мл

300 Ц

ЯГОДНЫЙ
кефир, пюре ежевики, пюре брусники, 
брусника, чёрная смородина

270 мл

300 Ц

САНЛАЙТ
апельсиновый сок, лимонный сок, 
медовый сироп, апельсин, банан

270 мл

300 Ц

КЛАССИЧЕСКИЙ, БАНАНОВЫЙ, ВИШНЁВЫЙ, КАРАМЕЛЬНЫЙ, 
КЛУБНИЧНЫЙ, КОКОСОВЫЙ, ШОКОЛАДНЫЙ
270 мл

300 Ц



Безалкогольные

КОКТЕЙЛИ

МОХИТО
сок лайма, сахарный сироп, 
мята, содовая

250 мл

280 Ц

ГРУШЕВО-ВАНИЛЬНЫЙ
ванильный сироп, груша, содовая

350 мл

280 Ц

ВИНОГРАДНЫЙ
вишнёвый сироп, виноград, содовая

350 мл

280 Ц

ЧЕРНИЧНО-
ЦИТРУСОВЫЙ ЧАЙ
чёрный чай, вишнёвый сироп, 
лимон, лайм, апельсин, 
чёрная смородина, содовая

350 мл

250 Ц

МАРАКУЙЯ
персиковый сок, пюре маракуйя, 
сироп маракуйя, содовая

250 мл

250 Ц

ЦИТРУСОВЫЙ
сахарный сироп, лимон, 
лайм, апельсин, содовая

350 мл

250 Ц



ОГУРЕЧНО-БАЗИЛИКОВЫЙ
сироп бузины, лимонный сок, 

базилик, огурец, содовая

350 мл

290 Ц

МАЛИНОВЫЙ КУЛЕР
малиновый сироп, сироп гренадин, 

базилик, лимонный сок, содовая

350 мл

290 Ц

КЛУБНИЧНЫЙ
клубничный сироп, 
клубника, содовая

350 мл

290 Ц

ОБЛЕПИХОВЫЙ
пюре облепихи, имбирный сироп, 

медовый сироп, лимонный сок, содовая

350 мл

310 Ц

ТАРХУН
яблочный сироп, 

эстрагон, содовая

350 мл

310 Ц

АРБУЗНЫЙ ЭЛЬ
сироп маракуйя, лимонный сок, 

арбуз, имбирный эль

300 мл

310 Ц



БЕЛЫЙ РУССКИЙ
водка, кофейный ликёр, 
сливки

200 мл

500 Ц

МОХИТО
светлый ром, сок лайма, 
сахарный сироп, мята

250 мл

500 Ц

КОСМОПОЛИТЕН
лимонная водка, апельсиновый 
ликёр, пюре брусники, лимонный сок

130 мл

550 Ц

ПИНА КОЛАДА
светлый ром, кокосовый крем, 
ананасовый сок

350 мл

550 Ц

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
апероль, игристое вино, 
содовая

300 мл

500 Ц

КАМПАРИ ТОНИК
кампари, тоник, 
лайм

420 мл

550 Ц

КЛАССИЧЕСКИЕ 
КОКТЕЙЛИ



МАЙ ПЭШН ТАЙ
пряный ром, апельсиновый ликёр, 

лимонный сок, пюре маракуйя, 
миндальный сироп, леденцовый сироп

350 мл

630 Ц

ГОЛЛИВУДСКИЙ 
ЗОМБИ ПАНЧ

светлый ром, тёмный ром, пряный ром, 
анисовая настойка, ароматический

биттер, грейпфрутовый сок, лимонный 
сок, сироп корицы, сироп гренадин

350 мл

690 Ц

МАРГАРИТА
серебряная текила, 

апельсиновый ликёр, 
лимонный сок, 

сахарный сироп

130 мл

690 Ц

ЛОНГ АЙЛЕНД 
АЙС ТИ

водка, джин, светлый ром, серебрянная 
текила, апельсиновый ликёр, сок лимона, 

сахарный сироп, кока-кола

300 мл

690 Ц

НЕГРОНИ
кампари, 

Чинзано Россо, 
джин

200 мл

630 Ц



АВТОРСКИЕ 
КОКТЕЙЛИ

РЕД САНСЕТ
клюквенная настойка, клюквенный 

морс, лимонный сок, сироп маракуйя

250 мл

300 Ц

СЕЙЛОР БЕРРИ
малиновая настойка, 
лимонный сок, сироп поп-корн

310 мл

300 Ц

ШАНСОН
настойка на чабреце, лимонный сок, 
медовый сироп, имбирный сироп, 
имбирный эль

400 мл

380 Ц

МАЛИНОВЫЙ КОСМО
цитрусовая водка, апельсиновый ликёр, 
пюре малины, лимонный сок, 
эстрагоновая пена

240 мл

380 Ц



ЛЕНИНГРАДСКАЯ 
КРАСАВИЦА

малиновая водка, лимонный сок, 
клубничный суп, пюре брусники, 

сахарный сироп

350 мл

430 Ц

КАРИБЫ
кокосовый ликёр, молоко, 

клубничный суп, 
медовый сироп, 

апельсин

300 мл

430 Ц

ТРОПИКАНА
светлый ром, персиковый ликёр, 

сироп маракуйя, ананасовый сок, 
пюре маракуйя

350 мл

620 Ц

БРИЧМУЛА
малиновая водка, лимонный сок, 
имбирный сок, лемонграсс, мед, 

имбирный эль

350 мл

620 Ц



КАВЕРЫ
«ЛЮБИМREST»

МИЛАНА
светлый ром, апероль, 
грейпфрутовый сок, лимонный сок, 
сахарный сироп

350 мл

550 Ц

HELLO KITTY
виски, сливочный ликёр, 
сироп шоколадный, 
мороженое

400 мл

470 Ц

ЯГОДНАЯ САНГРИЯ
малиновая настойка, вишнёвая настойка, 
красное вино, клюквенный морс, 
лимонный сок, малиновый сироп

300 мл

470 Ц

ТУРБО
светлый ром, клубничный суп, 
лимонный сок, сироп бабл гам, 
банан

400 мл

550 Ц

ИНТЕРСТЕЛЛАР
серебрянная текила, сухой вермут, 
ароматический биттер, лимонный сок, 
имбирный сироп, миндальный сироп

400 мл

550 Ц



КОКТЕЙЛИ 
В ГРАФИНАХ

ДАЧНЫЙ ЛИМОНАД
грушевая водка, персиковый ликёр, лимонный 

сок, сироп дюшес, апельсин, огурец, спрайт

1000 мл

1260 Ц

КОСМО ПЭШН
водка, апельсиновый ликёр, лимонный сок, 

клюквенный морс, сироп маракуйя, лайм

1000 мл

1260 Ц

БЕЛАЯ САНГРИЯ
облепиховая настойка, белое вино, 

персиковый сироп, лимон, лайм, апельсин, 
содовая

1000 мл

1190 Ц

КРАСНАЯ САНГРИЯ
облепиховая настойка, красное вино, 

ежевичный сироп, лимон, лайм, апельсин, 
содовая

1000 мл

1190 Ц



ДОМАШНИЕ  НАСТОЙКИ

СЛИВОЧНО-ЛИМОННАЯ
40 мл

230 Ц

ГРАНАТОВАЯ
40 мл

230 Ц

НА КЕДРОВЫХ ОРЕШКАХ
40 мл

230 Ц

ВИШНЁВАЯ
40 мл

230 Ц

НА ЧАБРЕЦЕ
40 мл

230 Ц



НА ХРЕНЕ
40 мл

230 Ц

ОБЛЕПИХОВАЯ
40 мл

230 Ц

НА ПЕРЦЕ
40 мл

230 Ц

КЛЮКВЕННАЯ
40 мл

230 Ц

МАЛИНОВАЯ
40 мл

230 Ц



ШОТЫ И СЕТЫ

сет из 6 шотов

КИТАЙСКАЯ ГРУША
грушевая водка, лимонный сок, 
сироп личи, эстрагоновая пена

300 мл

1190 Ц

сет из 4 шотов

МАЛИНОВОЕ ЛЕТО
водка, малиновое пюре, сироп бузина,
лимонный сок, миндальная пена

200 мл

950 Ц

Б-52
кофейный ликёр, 
сливочный ликёр, 
апельсиновый ликёр

50 мл

350 Ц

МОДЕНА
абсолют Малина, мёд, 
лимонный сок, 
биттер Ангостура

50 мл

350 Ц

ХУББА БУББА
кокосовый ликёр, 
пюре маракуйя, 
сироп бабл гам

50 мл

350 Ц

сет из 2 шотов

БОНИ И КЛАЙД
смешанный виски, миндальный ликёр, 
лимонный ликёр, яблочный ликёр, лимонный сок, 
вишнёвый сироп, сироп маракуйя

100 мл

660 Ц



ВОДКА

ABSOLUT ORIGINAL/
АБСОЛЮТ ОРИДЖИНАЛ

290 Ц

ABSOLUT PEARS/
АБСОЛЮТ ГРУША 

290 Ц

ABSOLUT MANDRIN/
АБСОЛЮТ МАНДАРИН 

290 Ц

ALTAI/
АЛТАЙ

200 Ц

TSARSKAYA ORIGINAL /
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ

210 Ц

TSARSKAYA GOLD/
ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ

240 Ц

TSARSKOE SELO/
ЦАРСКОЕ СЕЛО

410 Ц

ABSOLUT BERRI ACAI/
АБСОЛЮТ АСАИ

290 Ц

ABSOLUT MANGO/
АБСОЛЮТ МАНГО  
290 Ц

ABSOLUT KURANT/
АБСОЛЮТ СМОРОДИНА

290 Ц

ABSOLUT RASPBERRY/ 
АБСОЛЮТ МАЛИНА

290 Ц

ABSOLUT VANILLA/ 
АБСОЛЮТ ВАНИЛЬ

290 Ц

ABSOLUT CITRON/ 
АБСОЛЮТ ЦИТРОН

290 Ц

BELUGA/
БЕЛУГА

380 Ц

BELUGA TRANSATLANTIC/ 
БЕЛУГА ТРАНСАТЛАНТИК

420 Ц

Vodka
40 мл

ДЖИН

ТЕКИЛА

Gin
40 мл

Tequila
40 мл

BEEFEATER/ 
БИФИТЕР

420 Ц

OLMECA BLANCO/ 
ОЛЬМЕКА БЛАНКО

420 Ц

OLMECA ALTOS PLATA/ 
ОЛЬМЕКА АЛЬТОС ПЛАТА 

490 Ц

OLMECA CHOCOLATE/
ОЛЬМЕКА ШОКОЛАД

350 Ц

ESPOLON REPOSADO/ 
ЭСПОЛОН РЕПОСАДО

450 Ц

OLMECA GOLD/ 
ОЛЬМЕКА ГОЛД

430 Ц

OLMECA ALTOS REPOSADO/ 
ОЛЬМЕКА АЛЬТОС РЕПОСАДО

530 Ц

ESPOLON BLANCO/ 
ЭСПОЛОН БЛАНКО 

440 Ц



ВИСКИ
Whisky

40 мл

Виски Шотландия односолодовый / Scotch single malt whiskey

Америка / America

Ирландия / Ireland

Виски  смешанный / Blended

CHIVAS REGAL 15 YEARS OLD/ 
ЧИВАС РИГАЛ 15 ЛЕТ

870 Ц

THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE/
ГЛЕНЛИВЕТ ФАУНДЕРС РЕЗЕРВ

640 Ц

JIM BEAM/
ДЖИМ БИМ

370 Ц

JAMESON/
ДЖЕМЕСОН

410 Ц

FAMOUSE GROUSE/
ФЭЙМОС ГРАУЗ

320 Ц

BALLANTINES 7 YEARS OLD/ 
БАЛЛАНТАЙНС 7 ЛЕТ 

530 Ц

JIM BEAM RED STAG/
ДЖИМ БИМ РЭД СТАГ 

390 Ц

JAMESON BLACK BARREL/ 
ДЖЕМЕСОН БЛЭК БАРРЕЛ 

580 Ц

BALLANTINES FINEST/ 
БАЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ 

390 Ц

THE GLENLIVET 12 YEARS/ 
ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ 

790 Ц

WILD TURKEY 81/ 
УАЙЛД ТЕКИ 81 

410 Ц

CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD/ 
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 

680 Ц

РОМ
Rum
40 мл

HAVANA CLUB ANEJO 7 YEARS/
ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 7 ЛЕТ

570 Ц

HAVANA CLUB ANEJO 3 YEARS/
ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА

340 Ц

HAVANA CLUB ESPECIAL/ 
ГАВАНА КЛАБ ЭСПЕСИАЛЬ

420 Ц

ANGOSTURA RESERVE WHITE/ 
АНГОСТУРА РЕЗЕРВА БЕЛЫЙ

380 Ц

ANGOSTURA 7 YEARS/
АНГОСТУРА 7 ЛЕТ 
480 Ц

ANGOSTURA 5 YEARS/
АНГОСТУРА 5 ЛЕТ 

410 Ц



КОНЬЯК

БРЕНДИ

КАЛЬВАДОС

ГРАППА

Cognac
40 мл

Armenian Brandy
40 мл

Calvados
40 мл

Grappa
40 мл

HENRI MOUNIER VSOP/ 
АНРИ МУНЬЕ VSOP

590 Ц

ARARAT APRICOT/ 
АРАРАТ АБРИКОС

410 Ц

MENORVAL VSOP/ 
МЕНОРВАЛ VSOP

580 Ц

GRAPPA DI PROSECCO VILLA/ 
ГРАППА ДИ ПРОСЕККО ВИЛЛА

360 Ц

MARTELL VSOP/
МАРТЕЛЬ VSOP

780 Ц

HENRI MOUNIER VS/
АНРИ МУНЬЕ VS

530 Ц

ARARAT ANI/
АРАРАТ АНИ

400 Ц

HENRI MOUNIER XO/
АНРИ МУНЬЕ  XO

770 Ц

MARTELL VS / 
МАРТЕЛЬ VS 

590 Ц

ARARAT AKHTAMAR/ 
АРАРАТ АХТАМАР 

550 Ц

MENORVAL XO/ 
МЕНОРВАЛ XO 

610 Ц

ROULLET VSOP GRANDECHAMPAGNE/ 
РУЛЛЕ VSOP ГРАНД ШАМПАНЬ КОНЬЯК 

890 Ц

ROULLET VS GRANDE CHAMPAGNE / 
РУЛЛЕ VS ГРАНД ШАМПАНЬ КОНЬЯК 

670 Ц

ARARAT NAIRI/ 
АРАРАТ НАИРИ

1150 Ц

MARTELL XO/
МАРТЕЛЬ XO

2350 Ц



ПОРТВЕЙН

ВЕРМУТ

НАСТОЙКИ

Ports
40 мл

Vermouth
40 мл

Bitter’s
40 мл

WARRE’S HERITAGE RUBY PORT/ 
УОР’С ХЕРИТИДЖ РУБИ 

270 Ц

WARRE’S  KING’S TAWNY PORT/ 
УОР’С КИНГ’С ТОНИ 

290 Ц

CINZANO ROSSO/ 
ЧИНЗАНО РОССО

170 Ц

CINZANO BIANCO/
ЧИНЗАНО БЬЯНКО

170 Ц

CINZANO ROSE/ 
ЧИНЗАНО РОЗЕ 

170 Ц

CINZANO EXTRA DRY/ 
ЧИНЗАНО ЭКСТРА ДРАЙ

170 Ц

LILLET/ 
ЛИЛЛЕТ

240 Ц

RICARD/ 
РИКАР

280 Ц

ABSENTHE/ 
АБСЕНТ

330 Ц

APEROL/
АПЕРОЛ

270 Ц

JÄGERMEISTER/
ЕГЕРМАЙСТЕР

320 Ц

CAMPARI/ 
КАМПАРИ 

290 Ц

BECHEROVKA/ 
БЕХЕРОВКА

300 Ц



ЛИКЕР
Liqueurs

40 мл

BAILEYS/ 
БЕЙЛИС

290 Ц

KAHLUA LIQUEUR/ 
КАЛУА

380 Ц

MALIBU/
МАЛИБУ

230 Ц

LIQUEUR BOLS/
ЛИКЕР БОЛС

330 Ц

LIMONCELLO/ 
ЛИМОНЧЕЛЛО

270 Ц

COINTREAU/ 
КУАНТРО 

390 Ц

FRUKO SCHULZ/ 
ЛИКЕР ФРУКО ШУЛЬЦ

300 Ц

AMARETTO DISARONNO/ 
АМАРЕТТО ДИССАРОНО 

420 Ц

SAMBUKA/ 
САМБУКА

280 Ц

CYNAR LIQUEUR/ 
ЧИНАРО ЛИКЕР

430 Ц

РАЗЛИВНОЕ ПИВО

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

Beer on tap

Beer bottles

NUT BUTTER/
ОРЕХОВЫЙ ЭЛЬ 
0,5 л

340 Ц

FRIDAY AVENUE /
ФРАЙДЕЙ АВЕНЮ СВЕТЛЫЙ ЛАГЕР  
0,4 л

370 Ц

APRES SKI PILS/
АПРЕС СКИ ПИЛС
0,4 л 

360 Ц

AUSWEIS/
АУСВАЙС Н/Ф 
0,4 л 

320 Ц

ST. ANTON/
СИДР СВЯТОЙ АНТОН ГРУШЕВЫЙ П/СЛ
0,5 л

360 Ц

ROUGE DE FLEUR/
РУЖ ДЕ ФЛЕР ВИШНЕВЫЙ ЭЛЬ
0,5 л

350 Ц

MANGO IPA/
ИПА С ПЮРЕ МАНГО
0,5 л

450 Ц



ВИНА ПО БОКАЛАМ
Wine by the glass

125 мл

Игристое вино / Sparkling wine

Белое вино / White wine

Красное вино / Red wine

Розовое вино / Rose wine

BALAKLAVA CHARDONNAY BRUT, RUSSIA/
БАЛАКЛАВА ШАРДОНЕ БРЮТ, РОССИЯ
сухое

320 Ц

VINA LANZAR BLANCO, SPAIN/
ВИНЬЯ ЛАНСАР БЛАНКО, ИСПАНИЯ 
сухое

200 Ц

VINA LANZAR TINTO, ITALY/
ВИНЬЯ ЛАНСАР ТИНТО, ИТАЛИЯ 
сухое

200 Ц

CAMPO DE LA MANCHA ROSADO, SPAIN/
КАМПО ДЕЛИЯ ЛА МАНЧА РОСАДО, ИСПАНИЯ 
сухое

260 Ц

BALAKLAVA MUSCAT, RUSSIA/
БАЛАКЛАВА МУСКАТ, РОССИЯ 
полусладкое

335 Ц

VERANO BLANCO SEMI-SWEET, SPAIN/
ВЕРАНО БЛАНКО СЕМИСВИТ, ИСПАНИЯ 
полусладкое

240 Ц

VERANO TINTO SEMI-SWEET, SPAIN/
ВЕРАНО ТИНТО СЕМИСВИТ, ИСПАНИЯ 
полусладкое

250 Ц

FRESCHELLO BIANCO SWEET, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО СЕМИ СВИТ УАЙТ, ИТАЛИЯ 
полусладкое

300 Ц

ALMA ROMANA SANGIOVESE, ITALY/
АЛЬМА РОМАНА САНДЖОВЕЗЕ, ИТАЛИЯ 
полусухое

290 Ц

LAKKY CHARDONNAY, AUSTRALIA/
ЛАККИ ШАРДОНЕ,  АВСТРАЛИЯ 
полусухое

350 Ц

RIGO RIGO PINOTAGE, SOUTH AFRICA/
РИГО РИГО ПИНОТАЖ, ЮАР
полусухое

320 Ц

BALAKLAVA PINOT NOIR BRUT ROSE, RUSSIA/
БАЛАКЛАВА ПИНО НУАР БРЮТ РОЗЕ, РОССИЯ
сухое

330 Ц

VERANO BLANCO, SPAIN/
ВЕРАНО БЛАНКО ДРАЙ, ИСПАНИЯ 
сухое

230 Ц

VERANO TINTO, CASARES, SPAIN/
ВЕРАНО ТИНТО ДРАЙ, КРУЗАРЕС, ИСПАНИЯ
сухое

240 Ц

FRESCHELLO ROSATO, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО РОЗЕ, ЧЕЛО Э ТЕРРА, ИТАЛИЯ 
полусухое

310 Ц

CAMPO DE LA MANCHA AIREN, SPAIN/
КАМПО ДЕЛИЯ ЛА МАНЧА АЙРЕН, ИСПАНИЯ 
сухое

280 Ц

TINI ROSSO, ITALY/
ТИНИ РОССО, ИТАЛИЯ 
сухое

310 Ц

TREBBIANO  PINOT GRIGIO, ITALY/
ТРЕББЬЯНО ПИНО ГРИДЖО, ИТАЛИЯ 
полусухое

340 Ц

FRESCHELLO ROSSO SWEET, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО СЕМИ СВИТ РЕД, ИТАЛИЯ 
полусладкое

300 Ц

CELLAR SELECTION SAUVIGNON BLANC, CHILI/
СЕЛЛАР СЕЛЕКШН СОВИНЬОН БЛАН, ЧИЛИ 
сухое

370 Ц



ШАМПАНСКОЕ 
И ИГРИСТОЕ ВИНО

РОЗОВОЕ ВИНО

Champagne and Sparkling wine
750 мл

Rose wine
750 мл

PROSECCO SPUMANTE BRUT, ITALY/
ПРОСЕККО, КАЗА ДЕФРА, ИТАЛИЯ 
сухое

3400 Ц

CAMPO DE LA MANCHA ROSADO, SPAIN/
КАМПО ДЕЛИЯ ЛА МАНЧА РОСАДО, ИСПАНИЯ 
сухое

1560 Ц

LANSON BLACK LABEL BRUT, FRANCE/
ЛАНСОН БЛЭК ЛЕЙБЛ БРЮТ, ФРАНЦИЯ 
сухое

11500 Ц

PINOT GRIGIO BLUSH, ITALY/
ПИНО ГРИДЖО БЛАШ, ЧИЕЛО, ИТАЛИЯ
полусухое

2400 Ц

BALAKLAVA CHARDONNAY BRUT, RUSSIA/
БАЛАКЛАВА ШАРДОНЕ БРЮТ, РОССИЯ
сухое

1920 Ц

CANTI ASTI, ITALY/
КАНТИ АСТИ, ИТАЛИЯ
сладкое

3120 Ц

FRESCHELLO ROSATO, CIELO E TERRA, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО РОЗЕ, ЧЕЛО Э ТЕРРА, ИТАЛИЯ 
полусухое

1860 Ц

GAZELA VINHO VERDE ROSE, PORTUGAL/
ГАЗЕЛА  ВИНЬЮ ВЕРДЕ РОЗЕ, ПОРТУГАЛИЯ
полусухое

2500 Ц

MUMM, CORDON ROUGE, BRUT, FRANCE/
МУММ КОРДОН РУЖ, БРЮТ, ФРАНЦИЯ 
сухое

11400 Ц

BALAKLAVA PINOT NOIR BRUT ROSE, RUSSIA/
БАЛАКЛАВА ПИНО НУАР БРЮТ РОЗЕ, РОССИЯ 
сухое

1980 Ц

BALAKLAVA MUSCAT, RUSSIA/
БАЛАКЛАВА МУСКАТ, РОССИЯ 
полусладкое

2010 Ц



БЕЛОЕ ВИНО
White wine

750 мл

VERANO BLANCO DRY, CASARES, SPAIN/
ВЕРАНО БЛАНКО ДРАЙ, КРУЗАРЕС, ИСПАНИЯ
сухое

1380 Ц

VINA LANZAR BLANCO, SPAIN/
ВИНЬЯ ЛАНСАР БЛАНКО, ИСПАНИЯ
сухое

1600 Ц

FRESCHELLO BIANCO, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО БЬЯНКО, ИТАЛИЯ
полусухое

1700 Ц
FRESCHELLO BLANCO SWEET, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО СЕМИ СВИТ УАЙТ, ИТАЛИЯ 
полусладкое

1800 Ц

CHARDONNAY CASA DEFRA, ITALY/
ШАРДОНЕ, КАЗА ДЕФРА, ИТАЛИЯ
полусухое

2300 Ц

HANS BAER RIESLING, GERMANY/
ХАНС БАЕР РИСЛИНГ, ГЕРМАНИЯ
полусухое

3000 Ц

LAKKY CHARDONNAY, AUSTRALIA/
ЛАККИ ШАРДОНЕ, АВСТРАЛИЯ
полусухое

2100 Ц

CELLAR SELECTION SAUVIGNON BLANC, CHILI/
СЕЛЛАР СЕЛЕКШН СОВИНЬОН БЛАН, ЧИЛИ
сухое

2220 Ц
VERANO BLANCO SEMI-SWEET, SPAIN/
ВЕРАНО БЛАНКО СЕМИСВИТ, КРУЗАРЕС, ИСПАНИЯ 
полусладкое

1440 Ц

CAMPO DE LA MANCHA AIREN, SPAIN/
КАМПО ДЕЛИЯ ЛА МАНЧА АЙРЕН, ИСПАНИЯ 
сухое

1680 Ц

VEGA DEL CAMPO VERDEJO,BODEGAS MILLENNIUM, 
SPAIN / ВЕГА ДЕЛЬ КАМПО ВЕРДЕХО,БОДЕГАС 
МИЛЛЕНИУМ, ИСПАНИЯ
сухое

1850 Ц

LAFORET  BOURGOGNE CHARDONNAY, FRANCE/
ЛАФОРЕ БУРГОНЬ ШАРДОНЕ, ФРАНЦИЯ
сухое

5650 Ц

LE BORDEAUX DE CITRAN BLANC, FRANCE/
СИТРАН БОРДО БЛАН, ФРАНЦИЯ
сухое

4320 Ц

LA PETTEGOLA  VERMENTINO, ITALY/
ВЕРМЕНТИНО ЛА ПЕТТЕГОЛА, БАНФИ, ИТАЛИЯ
полусухое

5750 Ц

GAVI, ITALY/
ГАВИ, ИТАЛИЯ
сухое

5400 Ц

ROMIO PINOT GRIGIO, ITALY/
РОМИО ПИНО ГРИДЖО  ИТАЛИЯ
полусухое

3240 Ц

TREBBIANO  PINOT GRIGIO, ITALY/
ТРЕББЬЯНО ПИНО ГРИДЖО, ИТАЛИЯ
полусухое

2040 Ц

GAZELA VINHO VERDE, PORTUGAL/
ГАЗЕЛА ВИНЬЮ ВЕРДЕ, ПОРТУГАЛИЯ
полусухое

2340 Ц
SAUVIGNON BLANC, TRAPICHE,  ARGENTINA/
СОВИНЬОН БЛАН, ТРАПИЧЕ, АРГЕНТИНА
сухое

2700 Ц

STEAKWINE TORRONTES, PENAFLOR  ARGENTINA/
СТЕЙКВАЙН ТОРРОНТЕС, АРГЕНТИНА
полусухое

1900 Ц
RIGO RIGO CHENIN BLANC, SOUTH AFRICA/
РИГО РИГО ШЕНЕН БЛАН, ЮАР
сухое

1920 Ц



КРАСНОЕ ВИНО
Red  wine

750 мл

VERANO TINTO DRY, CASARES, SPAIN/
ВЕРАНО ТИНТО ДРАЙ, КРУЗАРЕС, ИСПАНИЯ
сухое

1440 Ц

VINA LANZAR TINTO, ITALY/
ВИНЬЯ ЛАНСАР ТИНТО, ИСПАНИЯ
сухое

1600 Ц

TINI ROSSO, ITALY, CAVIRO/
ТИНИ РОССО, ИТАЛИЯ
сухое

1860 Ц

LE BORDEAUX DE CITRAN ROUGE, FRANCE/
CИТРАН БОРДО СЮПЕРЬОР, ФРАНЦИЯ
сухое

4900 Ц

COTES DU RHONE CHEVALIER D’ANTHELME ROUGE, FRANCE/
КОТ ДЮ РОН ШЕВАЛЬЕ Д АНТЕЛЬМ, ФРАНЦИЯ 
сухое

3660 Ц

MISTY CLIFF PINOT NOIR,  NEW ZEALAND/
МИСТИ КЛИФФ ПИНО НУАР, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
сухое

3400 Ц

FRESCHELLO ROSSO SWEET, ITALY/
ФРЕСКЕЛЛО СЕМИ СВИТ РЕД, ИТАЛИЯ
полусладкое

1800 Ц

CABERNET SAUVIGNON, ITALY/
КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, ИТАЛИЯ
полусухое

2340 Ц

MERLOT, ITALY, CANTI/
МЕРЛО КАНТИ ИТАЛИЯ
полусладкое

2500 Ц

CELLAR SELECTION CARMENERE, CHILI/
СЕЛЛАР СЕЛЕКШН КАРМЕНЕР, ЧИЛИ
полусухое

2160 Ц

CHIANTI SERRISTORI, ITALY/
КЬЯНТИ СЕРРИСТОРИ, ИТАЛИЯ
сухое

2450 Ц

VERANO TINTO SEMI-SWEET, CASARES, SPAIN/
ВЕРАНО ТИНТО СЕМИСВИТ, КРУЗАРЕС, ИСПАНИЯ 
полусладкое

1500 Ц

ALMA ROMANA SANGIOVESE, ITALY/
АЛЬМА РОМАНА САНДЖИОВЕЗЕ, ИТАЛИЯ
полусухое

1740 Ц

CAMPO DE LA MANCHA TEMPRANILLO, SPAIN/
КАМПО ДЕЛИЯ ЛА МАНЧА ТЕМПРАНИЛЬО, ИСПАНИЯ
сухое

1680 Ц

BOURGOGNE PINOT NOIR LA VIGNEE, FRANCE/
БУРГОНЬ ПИНО НУАР ЛА ВИНЬЕ, ФРАНЦИЯ
сухое

6900 Ц

EL ILUSIONISTA RIBERA DEL DUERO, SPAIN/
ЭЛЬ ИЛУСИОНИСТА РИБЕРА ДЕЛЬ ДУЕРО, ИСПАНИЯ
сухое

4800 Ц

PODERE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO/
ПОДЕРЕ МОНТЕПУЛЬЧАНО Д АБРУЦО, ИТАЛИЯ
сухое

3240 Ц

RIGO RIGO PINOTAGE, SOUTH AFRICA/
РИГО РИГО ПИНОТАЖ, ЮАР
полусухое

1920 Ц

MALBEC, TRAPICHE, ARGENTINA/
МАЛЬБЕК, ТРАПИЧЕ, АРГЕНТИНА
полусухое

2460 Ц

ANTHONY’S HILL MERLOT, USA/
ЭНТОНИС ХИЛЛ МЕРЛО, США
полусухое

3100 Ц

SAPERAVI SHILDIS, GEORGIA/
САПЕРАВИ ШИЛДИС, ГРУЗИЯ
сухое

2300 Ц

LAKKY SHIRAZ/CABERNET SAUVIGNON, AUSTRALIA/
ЛАККИ ШИРАЗ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, АВСТРАЛИЯ
полусухое

2220 Ц



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ

Nonalcoholic drink

Минеральная вода / Mineral water

Фруктовые напитки / Fruit drinks

Соки в ассортименте / Juices in the assortment

Свежевыжатые соки / Fresh juices

ПЕПСИ/ 
PEPSI  
250 мл

180 Ц

7 UP/ 
7 UP   
250 мл

180 Ц

АКВА РУССА НЕ ГАЗ./ГАЗ/ 
AQUA RUSSA 
500 мл

250 Ц

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС/ 
CRANBERRY JUICE  
250 мл

150 Ц

ЯБЛОЧНЫЙ/
APPLE  
250 мл

160 Ц

ЯБЛОЧНЫЙ/
APPLE  
250 мл

270 Ц

АПЕЛЬСИНОВЫЙ/
ORANGE  
250 мл

160 Ц

АПЕЛЬСИНОВЫЙ/
ORANGE  
250 мл

280 Ц

ВИШНЁВЫЙ/ 
CHERRY   
250 мл

160 Ц

МОРКОВНЫЙ/ 
CARROT     
250 мл

250 Ц

ТОМАТНЫЙ/ 
TOMATO   
250 мл

160 Ц

СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ/
CELERY    
250 мл

300 Ц

ПЕРСИКОВЫЙ/ 
PEACH   
250 мл

160 Ц

АНАНАСОВЫЙ/ 
PINEAPPLE   
250 мл

160 Ц

АНАНАСОВЫЙ/ 
PINEAPPLE   
250 мл

390 Ц

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ/ 
GRAPEFRUIT   
250 мл

160 Ц

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ/ 
GRAPEFRUIT   
250 мл

380 Ц

АКВА РУССА НЕ ГАЗ./ГАЗ/ 
AQUA RUSSA  
1 л

400 Ц

КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ/  
DRIED FRUITS COMPOTE  
250 мл

150 Ц

ТОНИК/
TONIC    
250 мл

180 Ц

ЭЛЬ ИМБИРНЫЙ/
GINGER ALE    
250 мл

180 Ц
ПЕПСИ ЛАЙТ/ 
PEPSI LIGHT
250 мл

180 Ц

МИРИНДА/
MIRINDA 
250 мл

180 Ц



КОФЕ И ЧАЙ
Coffee and tea
Кофе / Coffee

Горячий шоколад / Hot chocolate

Черный чай / Black tea
600 мл

Фруктовый чай / Fruit tea
600 мл

Зеленый чай / Green tea
600 мл

Травяной чай / Herbal Tea
600 мл

ЭСПРЕССО/ 
ESPRESSO  
30/60 мл

140 Ц / 250 Ц

СЕНЧА/SENCHA    

300 Ц

РОМАШКОВЫЙ/
CHAMOMILE TEA     

300 Ц

ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ/
BUCKWHEAT TEA      

300 Ц

КАПУЧИНО/
CAPPUCCINO  
180/340 мл

190 Ц / 350 Ц

ЛАТТЕ/
LATTE    
220 мл

200 Ц

АЙС ЛАТТЕ/
ICE LATTE    
400 мл

290 Ц

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ/ALNUT   

300 Ц

АЛЬПИЙСКИЙ ЛУГ/
ALPINE MEADOW   

300 Ц

ЛИПА С МЯТОЙ/
LINDEN WITH MINT    

300 Ц

КОФЕ РАФ/
RAF COFFEE    
220 мл

250 Ц

КОФЕ ГЛЯССЕ/
GLASSE COFFEE    
220 мл

250 Ц

АМЕРИКАНО/ 
AMERICANO    
150 мл

150 Ц

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА/ 
DECAF COFFEE    
300 мл

230 Ц

КАПУЧИНО НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ/ 
CAPPUCCINO WITH COCONUT MILK  
180 мл

270 Ц

РИСОВЫЙ ЧАЙ/RICE TEA

300 Ц

ИВАН ЧАЙ/
IVAN CHAI 

300 Ц

КАПУЧИНО  НА МИНДАЛЬНОМ МОЛОКЕ/
CAPPUCCINO WITH ALMOND MILK    
180 мл

270 Ц

КАКАО С ЗЕФИРКАМИ / COCOA WITH MARSHMALLOWS  
280 мл

290 Ц

АССАМ/ASSAM  

300 Ц

ОГНЕННАЯ ВИШНЯ/FIRE CHERRY     

300 Ц

ЭРЛ ГРЕЙ/EARL GREY  

300 Ц

СЛАДКИЙ ЦИТРУС/SWEET CITRUS     

300 Ц

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД / HOT CHOCOLATE 
150 мл

300 Ц

ДОБАВКИ К ЧАЮ: МЯТА, ЧАБРЕЦ, МЁД, МОЛОКО, СЛИВКИ, СИРОП 

60 Ц

Улун / Oolong
600 мл

Пу-Эр / Pu-Er
600 мл

ЖЕНЬШЕНЬ УЛУН/ OOLONG GINSENG      

300 Ц
МОЛОЧНЫЙ УЛУН/MILK OOLONG   

300 Ц

ПУ-ЭР/PU-ER   

300 Ц

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ/ TE GUAN YIN  

300 Ц



КАРАОКЕ МЕНЮ

ШТРАФ МЕНЮ

Karaoke menu

Penalty menu

ЗАКАЗ ПЕСНИ В ИСПОЛНЕНИИ АРТ-ГРУППЫ
1000 Ц

ЗАКАЗ ТРЕКА У DJ 
1000 Ц

ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ КАТЕГОРИИ «ШАНСОН»
1000 Ц

ИСПОЛНЕНИЕ ОДНОЙ ПЕСНИ ВНЕ ОЧЕРЕДИ 
3000 Ц

ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ КАТЕГОРИИ «ШАНСОН» ВНЕ ОЧЕРЕДИ
3500 Ц

БОЙ ПОСУДЫ
500 Ц

ПОРЧА ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ИЛИ ПРЕДМЕТОВ ИНТЕРЬЕРА 
от 1000 Ц

НЕКОРРЕКТНОЕ ПОВЕДЕНИЕ (НА УСМОТРЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ)
1000 Ц

ИГНОРИРОВАНИЕ ДРЕСС-КОДА 
5000 Ц

УРОНИТЬ МИКРОФОН 
5000 Ц

УРОНИТЬ IPAD
5000 Ц

ПОРЧА МЕБЕЛИ 
от 10000 Ц

СЛОМАТЬ МИКРОФОН
30000 Ц

СЛОМАТЬ  IPAD
30000 Ц

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ! НАХОЖДЕНИЕ В BAR-IN ЛИЦ ДО 16 ЛЕТ, ПОСЛЕ 23.00 БЕЗ 
СОПРОВОЖДЕНИЯ ВЗРОСЛЫХ, ЗАПРЕЩЕНО. БЛАГОДАРИМ ЗА ПОНИМАНИЕ.



ИНФОРМАЦИЯ
wi-fi - free

Уважаемые гости!
Обращаем Ваше внимание на то, что содержание льда в охлажденных коктейлях из ассортимента

данной барной карты, соответствует технологии приготовления и авторским рецептам барменов «ЛюбимRest»
Официанты с удовольствием проконсультируют Вас о коктейлях, в состав которых лёд не входит.

При заказе Банкета, а именно бронировании стола (столов) на определенную дату и время,
составлении предварительного заказа (выбор блюд и напитков по меню), внесении предоплаты

(депозита), сервировки к оговорённому времени столов на определенное количество гостей,
встречу гостей, оказание помощи в размещении за столом, поочередную подачу заказанных закусок, 

блюд и напитков, своевременную уборку использованной посуды и смену посуды в сумму счета
включается  сервисный  сбор в размере 10% от суммы заказанных блюд и напитков,

по согласованию двух сторон.
По вопросам проведения банкетов и мероприятий обращайтесь, пожалуйста, к администратору.

Наш кондитер может сделать для Вас авторский праздничный торт.
Подробности уточняйте, у администратора.

В ресторане работает продуктовая лавка, где вы можете приобрести полуфабрикаты,
кондитерскую продукцию, домашнюю выпечку, а также соки, воды, напитки.

С 21.00 на хлеб действует скидка 50%.

Цены в меню указаны в рублях.

В ресторане организована доставка.
Телефон +7(812)244-58-39

В ресторане работает детская комната.
Вы можете наблюдать за детьми, используя свои гаджеты.

Для этого необходимо пройти по ссылке www.baby.lubimrest.ru

Посетите наш сайт:
www.lubimrest.ru

и страницы в социальных сетях
Вконтакте: https://vk.com/lubimiyrest

Подпишитесь на наш Instagram @lubimiyrest
Отмечайте нас, выкладывайте в сторис, оставляйте комментарии,

ставьте            нашим публикациям

Ваш отзыв очень важен для нас!

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

ДАТА

М.П.




